

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.07.2009 11:59:00

формирования заключения врача: 15.07.2009 12:18:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/99938/answer/99939>



Заключение врача

Уважаемая Жанна! Увеличение и болезненность паховых лимфоузлов может наблюдаться при всех воспалительных, онкологических процессах в органах малого таза и нижних конечностей, а также при венерических заболеваниях. Есть ли связь между хроническим простатитом и увеличением паховых лимфоузлов в Вашем случае - сказать можно только после осмотра и обследования пациента. Найдите возможность посетить 3х специалистов - хирурга, дерматовенеролога и уролога. Удачи.